Participation annuelle globale . 2 g 2

pour les clubs genevois s @ $ $ o S & g o E

aux concou-rs officiels geqevois, a 2 g % § qg) g § » % %
championnats compris E 8 3 5 8 g 2 & 3 6 g 8
pour I'année 2011 © g 9 9 9 S ¢ 5 5§ 2 g ¢
— L — — - = o o o o - =
Neduclubj 20 13 15 16 18 19 7 22 23 3 17 27
Pointeurs Meyrinois - 30.04.2011 - Seniors 6 | 17 | 2 12 - 3 12 | 8 3 - - 9
Plainpalaisienne - 07.05.2011 - Seniors 12 | 21 9 |30 | 6 6 12 - 9 | 18 - 18
Plainpalaisienne - 07.05.2011 - Féminin 5 5 3 7 1 3 3 - 4 - - 8
Plainpalaisienne - 08.05.2011 - Féminin 5 1 3 - 1 3 3 - 3 - - 5
Plainpalaisienne - 08.05.2011 - Seniors 3 3 - 6 - - 9 - 3 - - -
Rive Gauche - 21.05.2011 - Seniors 12 |16 | 2 | 24 - 6 12 | 4 10 | 6 - 20
Rive Gauche - 21.05.2011 - Féminin 5 4 - 7 1 2 3 2 4 1 - 7
Rive Gauche - 21.05.2011 - Vétérans 2 2 2 4 2 - - 4 - - - 2
I'Onésienne - 29.05.2011 - Mixte 15 | 15 | 6 | 21 3 - 3 12| 9 - - |21
Thénex - 02.06.2011 - Seniors 10 | 12 | - 17 | 3 3 6 4 9 | 10 | - 14
Thénex - 02.06.2011 - Féminin 3 4 2 4 - 3 1 4 2 - - 7
Thénex - 02.06.2011 - Vétérans - 3 5 2 4 - - 4 - - - 5
Thdnex - 02.06.2011 - Juniors - - - 1 - - - - - - - 1
Thénex - 02.06.2011 - Cadets - - - 2 - - - - - 1
Thénex - 04.06.2011 - Seniors 9 |15 | 3 15| 6 6 9 6 6 6 - 15
Thénex - 04.06.2011 - Féminin 4 2 2 - 1 2 2 7 2 - - 6
Thénex - 05.06.2011 - Mixte 10 |12 | 2 | 20 | 4 6 4 |12 | 6 2 - | 24
P. S. Mategnin - 20.08.2011 - Seniors 3 12 - 13 - 3 7 1 3 - - 5
P. S. Mategnin - 21.08.2011 - Seniors 2 4 - 9 - - 2 - 3 - - 3
Comité ACGP - 10.09.2011 - Seniors 3 | M - 14 | - - 4 1 3 3 - 4
Comité ACGP - 11.09.2011 - Seniors 7 |17 - 18 - 3 4 6 4 3 - 1
Comité ACGP - 11.09.2011 - Féminin - - - 2 - - - 4 3 - - -
Neduclubl 20 13 15 16 18 19 7 22 23 3 17 27

Total sur le plan genevois| 116 | 176 | 41 | 228 | 32 | 49 | 96 | 74 | 86 | 49 | 0 |176| 1123
Nbre licenciés duclub| 33 | 44 | 17 | 60 | 18 | 14 | 17 | 22 | 31 | 24 | 6 | 48 334
du%f’uegf:’e'fg‘; g:spsgfs'ffj‘lﬂzg 1.05/1.19|0.72| 1.13|0.53 | 1.04 | 1.68| 1 083 061 0 |1.00 Mo¥erne

Un coefficient de 1 signifie que le club a

"rempli son contrat annuel".

La somme des coefficients devrait équivaloir au minimum
au nombre de clubs (la moyenne serait alors de 1).
Plus le coefficient est élevé, plus le club s'est investi durant

I'année.




